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28. listopadu 2012 v prostorách Amerického centra
„Vliv pozitivních rituálů při péči o osoby po poškození mozku“
Mgr. Lada Marešová
speciální pedagožka, koordinátorka projektů zaměřených na aktivní zapojení lidí po poranění mozku do běžného života, o. s. Dílny tvořivosti
Prezentace výstupů mapování potřeb lidí po poškození mozku – uživatelů služeb DT
Mapování potřeb osob po poranění či poškození mozku
Mapování potřeb uživatelů služeb o. s. DT (program Návraty) proběhlo v rámci projektu Společně k návratům, který podpořilo Ministerstvo zdravotnictví ČR.
Mapování potřeb proběhlo během června až srpna 2012, formou rozhovorů – přímého dotazování a z dostupných materiálů či podkladů (přijímací pohovory apod.), které byly následně zpracovány a vyhodnoceny. Zúčastnilo se 25 osob po poranění či poškození mozku ve věku 23 až 56 let.
K mapování potřeb osob po poranění či poškození mozku jsme vytvořili dotazník, ve kterém jsme zjišťovali jejich spokojenost v oblasti zaměstnání, vzdělávání, bydlení, sociálních služeb, samostatnosti, komunikace, léčby a rehabilitace, trávení volného času a mezilidských vztahů. Otázky kladl pověřený pracovník.
Mapování potřeb poukázalo na klíčová témata, tj.výrazně nenaplněné potřeby (jednalo se o oblast práce, komunikace a volného času), témata důležitá (samostatnost, mezilidské vztahy) a oblasti méně podstatné, tj. neproblematické (vzdělávání, bydlení, sociální služby, léčba a rehabilitace).

PhDr. Marina Stejskalová, CSc.
Psychoterapeutka a muzikoterapeutka, externí spolupracovnice Ústavu hudební vědy, FF Masarykovy univerzity Brno

Hudba jako pozitivní rituál
Hudba je velmi působivý terapeutický prostředek; je schopna vyvolat okamžitou emoční reakci, změnit náladu, uvolnit napětí, pomoci zvládnout úzkost. Z neuropsychologického hlediska je hudba léčebný prostředek, který je schopen ovlivnit fyziologickou, emocionální smyslovou a behaviorální složku lidské psychiky. Proto se dnes hudba úspěšně využívá v oblasti medicíny, především jako základ moderní metodiky muzikoterapie. Díky této metodice lze dosáhnout zlepšení psychického i somatického stavu u neurologických pacientů po těžkých traumatech a s poškozením mozku. Muzikoterapie je schopna ovlivnit reminiscenci paměti a kreativně rozvíjet řečové schopnosti člověka. Esenciálním prvkem muzikoterapie je pozitivní rituál, na jehož základě lze řešit krátkodobé i dlouhodobé terapeutické cíle. Příspěvek seznamuje účastníky konference se zajímavými kazuistikami z klinické praxe autorky. 

MUDr. Helena Vašulínová, Eva Ščučková, Dis.
Odborný léčebný ústav Paseka
Úspěchy bazální stimulace u lidí po závažném poškození mozku
Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace byl založen v roce 1915 jako plicní sanatorium. Celou svou existenci sloužil jako zdravotnické zařízení. Postupnou  reprofilizací lůžek (důvodem byl ústup tuberkulózy) má v současné době ústav 3 léčebny – léčebnu plicní s 60 lůžky, léčebnu rehabilitační s 133 lůžky, léčebnu LDN s 135 lůžky a 16 lůžek slouží pro sociální hospitalizace ve zdravotnickém zařízení.

V léčebně LDN se postupně v průběhu let profilovala skladba pacientů a v posledních letech je velká část pacientů hospitalizována za účelem rehabilitace, ať již po mozkových příhodách, po operacích velkých kloubů, po úrazech páteře, apod. Část pacientů je přijímána k rehabilitaci i ve stadiu vigilního komatu nebo velmi brzy po vážných úrazech. Pro tyto pacienty byla metodou volby Basální stimulace, a proto prakticky všichni pracovníci oddělení dlouhodobě nemocných jsou vlastníky certifikátu basální stimulace a tato metoda je na těchto odděleních aplikována v praxi. 

Dne 25. 5.2009 jsme obdrželi od Institutu Basální stimulace certifikát Pracoviště Basální stimulace s platností do 25. 5.2012, tento jsme obhájili a nynější certifikát platí do  24.9.2015.

V dalším průběhu prezentace budou prezentovány 2 kazuistiky - muže r.1949 s anaplastickým meningeomem hospitalizovaným v roce 2009 a muže O.B. r. 1961 se stavem po nitrolebním poranění hospitalizovaným od září 2010 do dubna 2011. Na uvedených případech je demonstrována možnost úspěšného využití basální stimulace v praxi, za předpokladu spolupráce všech zainteresovaných a kvalitní a obětavé práce ošetřujícího personálu. 

Mgr. Miroslav Snášel
terapeut a lektor v oblasti sociální práce

Biografie člověka a její význam při individuální práci s ním
Účastníci se dozví, jaký význam má pro individuální práci s klientem znalost jeho biografie.  V první řadě bude autor věnovat pozornost vymezení kompetencí a cílů sociální práce.  Zaměříme se na metody individuální práce s klientem ve světle holistického přístupu k člověku, kde mimo jiné hraje roli práce s možnými zdroji klientů. V centru pozornosti bude stát přístup Prof. Moniky Krohwikel  ABDEL, konkrétně 13 oblastí aktivizačních a existenciálních zkušeností každodenního života. Součástí tohoto modelu je také práce s biografií daného jedince. Autor se v krátkosti bude věnovat významu práce s minulostí druhého člověka ve světle Validace, kde hraje úlohu pomoc s vyřešením nedořešených problémů z minulosti, schopnost vyrovnat se s prodělanými ztrátami, smíření se sebou i ostatními, odpuštění a dosažení integrity navzdory zdravotnímu omezení.
Doc. PaedDr. Karel Neubauer, Ph.D.
Klinický logoped, odborný garant, Katedra speciální pedagogiky, odd. senzorických a komunikačních poruch, Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové
Logopedická intervence u osob po traumatu CNS – vliv dlouhodobého rehabilitačního procesu a jeho pozitivních rituálů na osoby s poruchami paměti a komunikace
Osoby po traumatickém postižení centrální nervové soustavy (CNS), trpící persistentně přetrvávajícími deficity kognitivních a komunikačních funkcí, jsou z hlediska rozvoje dlouhodobé a efektivní intervence různorodou a pro klinického logopeda často nelehkou oblastí péče. Přítomné neurogenně podmíněné poruchy komunikace (afázie, dysartrie, řečová dyspraxie), motorických funkcí (dysfagie), kognice (amnestické syndromy, poruchy pozornosti) či pravohemisférových funkcí (neglect syndrom, extralingvistické poruchy řeči) bývají zastoupeny v různé tíži, od frustních zbytkových deficitů až po velmi těžké přetrvávající poruchy. Rozvoj dlouhodobé intervenční strategie vyžaduje od terapeuta zapojení komplexního přístupu, zahrnující jak přímé metody logopedické terapie, tak i zapojení postupů kognitivní stimulace a podpůrného psychoterapeutického přístupu. Příspěvek přibližuje terminologické a diagnosticko – terapeutické souvislosti této problematiky a obsahuje porovnání výsledků dlouhodobé realizace logopedické intervence u dvou mužů  po traumatickém poranění mozku, které vyústilo v perzistentně přetrvávající komunikační a kognitivní poruchy. Zaměření porovnávaných případových studií je zacíleno na výsledky opakovaných diagnostických šetření  u  osob v průběhu období 2 roků, v kterých probíhala pravidelná terapeutická sezení na pracovišti klinické logopedie v České Lípě. Jejich zpracování přibližuje zásadní motivační, poradenské a terapeutické aspekty, přítomné v rámci procesu dlouhodobé logopedické intervence. Na jejich základě je možno přiblížit i téma vlivu pozitivních opakujících se rituálů, spojených s procesem navozování aktivních intervenčních strategií a kompenzačních postupů, které jsou součástí snah o efektivní pomoc osobám po traumatickém postižení CNS.
Mgr. Alice Pulkrábková 
klinická psycholožka, neuropsycholožka, Ústřední vojenská nemocnice Praha

Psychické změny po poškození mozku aneb když se z nemocnice vrátí někdo jiný…
Následky poškození mozku se mohou vyskytnout v různých oblastech,  které negativně ovlivňují každodenní život lidí po poranění mozku i jejich blízkých. Mezi časté problémy, které řešíme v  ambulanci psychologa patří změny v oblasti emocí, chování a exekutivních funkcí klientů. Ve svém příspěvku bych chtěla přiblížit danou problematiku a nastínit možné strategie práce s těmito poruchami.
